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1.Menighetsrådets sammensetning - utvalg, komitéer og representasjon  

Menighetsrådet 
Kjell Josef Skundberg - leder, Eli Aalseth – nestleder, Ole Wilhelm Skundberg, Anne Beate 
Skiaker, Ole Jakob Rustad, Liv Anne Lisbakken Normann, Berit Rinde - sokneprest 
 
Varamedlemmer  
Arne Fladsrud, Liv Jorunn Ødegård, Tor Helge Hesjadalen, May-Britt Nilsen, Hege Mortensen 
 
Underutvalg, komiteer:  
Diakoniutvalg: Liv Jorunn Ødegård, Eli Aalseth 
 
Besøkstjeneste: Tor Magne Normann 
 
Formiddagstreffkomiteen: Magnar Sjevelås, Lars L. Seegaard, Olav Klette, Elise Klette, Berit 

Bergli, Magnus Drogseth. Fra menighetsrådet, Arne Fladsrud.  

Kirkelig undervisning og læring: Liv Anne Lisbakken Normann (leder), Berit Rinde, Ole Wilhelm 
Skundberg, Birgit Brennhagen og Kari Espås Drogseth 

Musikkutvalget: Kjell Josef Skundberg og Ole Jakob Rustad 

Redaksjonskomite for «På Kirkevangen»:  
Bernt Nygård – ansvarlig redaktør, Elisabeth Kruse(t.o.m. nr.3), Kjell Skundberg og Berit Rinde  
 
Gjøvik kirkelig fellesråd: 
Ole Jakob Rustad – representant  
Liv Anne Lisbakken Normann – vararepresentant 
 

2.Ansatte i menigheten  

Ansatte av Gjøvik kirkelig fellesråd:  
Kantor: Inger Schiager, Biri og Snertingdal menigheter  
Organist: Nami Mckenzie og Charles Henry Alexander Curry  
Kirketjener: Ole Wilhelm Skundberg 
Saksbehandler: Hege Breang  
Fellestjenester: kontorsekretær, Karianne Fangan og økonomikonsulent, Arnhild Kløvrud 
Trosopplærerne i kirkekommunen og som utfører arbeid for alle menighetene: 
Karsten Torp, Eiliv R Holm, Bjørnar Nome, Hanne Moesgaard Skjesol. Det er også 7-8 LuPy 
som har vært engasjert ved konfirmantleir og andre arrangementer for sokna gjennom 
Ynglingen (Det gule huset). 
Diakon og diakonimedarbeidere som har hele kommunen som arbeidsområde: 
Hilde Kristin Gressbakken Jarlvang, Kristin Fjellseth og Christian Sporild. 
 
Ansatte av Hamar Bispedømmeråd:  
Sokneprest i Snertingdal, Berit Rinde 

 

3. Arbeidet i menighet og menighetsråd  
Menighetsrådet  
Menighetsrådet har hatt 10 menighetsrådsmøter. Det er journalført 76 saker dette året.  



Av saker som har vært behandlet nevnes: Årsstatistikk, Årsmelding, Årsregnskap, 
Revisjonsberetning, Regnskapsrapporter/ Budsjettkontroll, Årsbudsjett, Offersøknader og 
takkeoffer, Lys Våken, Tårnagenter, Fasteaksjon, Kirkerotter,  Gudstjenesteplaner, 
Konfirmasjon, Gullkonfirmanter, Menighetsbasar, Valg på leder og nestleder, Vårdugnad,  
Bedehussangkveld, Juletrefest, Kantoriet «Vi synger jula inn», Temakveld med Per Arne Dahl, 
Håp i krevende tider, Kristuskrans til konfirmanter, Endring av saksbehandler-ressurs, Lerret 
og projektor, Gudstjeneste 17-mai, Superuka, Avskjedsgudstjeneste Biri, Diakoniens dag, 
Givertjeneste fellesløsning, Salmekveld Melve og Dyrud, Bruk av minnegave, Brannvern og 
rutiner. 
 
Misjonsengasjement  
Snertingdal menighet har misjonsavtale med Det norske misjonsselskap (NMS) i Thailand ut 
året 2026. Det settes opp fem takkeoffer til prosjektet. I 2025 samlet menigheten kr 11 267,- 
til misjonsselskapet. 
 
Menighetsmøter  
Det ble avholdt et menighetsmøte med orientering om det kristelige arbeidet soknet rett 
etter gudstjenesten med feiring av diakoniens dag, 25.mai i Seegård kirke.   
 
 

4. Årsstatistikk 

Nøkkeltall  2025 2024 2023 

Innmeldt i DNK 2 1 2 

Utmeldt av DNK 2 7 3 

Antall døpte 14 11 13 

Døpte bosatt soknet 14 16 13 

Konfirmanter 20 12 17 

Kirkelige vigsler 3 6 2 

Forbønn for borgerlig inngått ekteskap 0 0 0 

Gravferder 25 25 24 



Nøkkeltall  2025 2024 2023 

Gudstjeneste m/nattverd 26 20/486 26/*395 

Gudstjenester på søndag- og helligdager 46/2709 41/2001 50/2545 

Familiegudstjenester/tilrettelagt for barn 7/553 6/452 1/68 

Gudstjenester med dåp 14/635 11/423 13/772 

Julaftens-gudstjeneste 2/289 2/153 2/136 

Gudstjenester i påsken 3/81 3/87 4/119 

Gudstjenester i pinsen (*flyttet til Biri, 
innsettelse av prest) 

0* 1/40 1/26 

Kristi Himmelfartsdag 0 0 0 

Allehelgensgudstjenester 1/86 1/93 1/110 

Gudstjenester for barnehagebarn 1/43 1/35 1/68 

Gudstjenester for skolebarn 1/180 1/200 1/185 

Konfirmasjons-gudstjenester 2/285 2/312 2/381 

Konserter, musikkandakter 5/220 5/323 2/205 

Konserter, eksterne arrangører 1/171 2/225 0/0 

 
 

5.Kirkelig undervisning og læring 

Årsmelding for KUL i Snertingdal menighet 
KUL utvalget i Snertingdal menighet har hatt 4møter i løpet av året. De som sitter i utvalget er: 



Berit Rinde, Ole Wilhelm Skundberg, Birgit Brennhagen, Kari Drogseth og Liv Anne L Normann 
 
Året 2025 har vært et aktivitetsrikt år. Året startet med presentasjon av årets konfirmanter i 
Nykirke. 
 
Hjertevenngudstjeneste med utdeling av dåpshjerte til 2-3 åringer. I tillegg var det dåp, så 
kirken var full av liv. 
 
I mars kom kirkerottene på besøk. Da var det stinn brakke og lang kø av 4, 5 og 6 åringer med 
billett i hånda som kom. Det var 33 barn som ble registrert av Karsten Torp. Han solgte mange 
esker rottebæsj. Det var godt og ha noe å tygge på , da de skulle være med og lete etter sauen 
sammen med Fredo, Vetle og Lea mus. Ole Wilhelm og Liv Jorunn serverte saft, varm saft og 
nybakte boller. Både barn, foreldre og besteforeldre, ja alle sammen koste seg denne kvelden. 
 
Den 9.mars kom det 10 aktive og spente Tårnagenter. Spennende og gå rundt i kirka og få 
undervisning, spesielt er det og komme opp i tårnet og kikke. De som kom fra KUL Gjøvik var 
Trosopplærer Karsten Torp og LupY’ene Natalie og Thea. Ole Wilhelm og Liv Anne ordnet med 
grilling av pølser. 
 
16.mars var det duket for ski/ aktivitetsdag. Sola hadde tæret på snøen, så skiene og 
akebrettene uteble, men det var andre aktiviteter også som sporlek rundt kirka og kasting av 
baller opp i bøtte var topp. Mange hadde møtt opp og koste seg i vårsola med grilling av 
pølser og praten gikk livlig.  
 
Sept. 28. Høsttakkefest med utdeling av Bibel til 10 åringer og aktiviteter etter gudstjenesten. 
Det var 10 barn fra 5 klassetrinn som fikk Bibel. Etter kirkekaffen som Bygdekvinnelaget ordnet 
startet aktivitetene. Det var sporlek rundt kirka, potet/ sekkeløp, tegning og legobygging. 
November grå og tung, men ikke når 4 åringene kommer til kirka og får sin MIN KIREBOK. I år 
var det mange 4 åringer. I tillegg var det barnedåp, så kirka var full. Onsdagen i forkant av 
gudstjenesten var noen av 4 åringene samlet til undretur rundt i kirka. De fikk prøve preste-
kjolen, se på døpefonten og prøve seg som organist. Samtidig gjorde de seg kjent med både 
presten Berit og bok-utdeler Kari som de traff igjen på søndag. 
 
Desember, 1. søndag i advent var 11 åringene samlet i kirka sammen med flotte Lupy’er et 
helt døgn. Nå fikk de lære om betydningen av hver perle i Kristuskransen og hva det betyr for 
oss. Samtidig en opplevelse og kunne overnatte i kirkerommet. Det var Eli, Birgit og Ole 
Wilhelm sammen med Berit som skulle bistå LupY’ene . Det var 2 nattevakter, Tor Magne og 
Liv 
Anne. 11åringene var flinke til å bistå under gudstjenesten. 
 
I tillegg til alle disse aktivitetene er det barneklubb en gang i måneden. Berit Rinde (prest)er 
hovedansvarlig for den. Hun har med seg Kari Drogseth, Birgit Brennhagen og Janne Ringvold 
Johansen som støttespillere. Klubben den øker i antall ,13 barn. Det er så gledelig. 
 
Leder Liv Anne 

 



Konfirmantprogrammet på Gjøvik 

• Kickoff i Hunn kirke fredag 24.januar, en fellessamling for alle konfirmantene i 

kommunen 

• Lokalt konfirmantopplegg ble gjennomført av lokal prest; med noe støtte fra Kirkelig 

Undervisning og Læring (KUL). Temaer som ble tatt opp: gudstjeneste, dåp, nattverd, 

Bibelen, påske og tilhørighet. Konfirmantene deltok på totalt 8 gudstjenesten hver; 

noen ganger med forskjellige tjenesteoppgaver. Mange av konfirmantene deltok også 

på dugnad på kirkegårdene.  

• Det var 20 ungdommer i Snertingdal menighet som deltok i konfirmantforberedelsene 

og som ble konfirmert.  

• Fasteaksjon (som alltid er tirsdag før palmesøndag), ble gjennomført 8.april. I 

Snertingdal foregår innsamlingsaksjonen med dør-til-dør-aksjon. Fortsatt er det mange 

som putter kontanter på bøssene, og mange gir via Vipps. I Snertingdal ble det samlet 

inn totalt kr   til Kirkens Nødhjelp. 

• Konfirmantdag søndag 11. mai; for alle menighetene. En dag med undervisning, lek og 

moro i og rundt Gjøvik kirke. Dette arrangementet er en veldig viktig del av 

forberedelsene til konfirmantleiren.  

• Konfirmantleir -4.-8.august. De fleste konfirmantene deltok på en vellykket fem dagers 

leir til Tomb VGS i Råde. 

• Søndag 7.september var det konfirmasjon i Nykirke for 9 konfirmanter v/sokneprest 

Berit Rinde. Lærlingene i KirkenMIN; Hedda Libakken og Helene Hvindenbråten, delte 

ut kors til konfirmantene og kom med en hilsen, og Vanja Friksen Svehagen deltok 

med to solosanger. Charles Curry var dagens organist, og Ole Wilhelm Skundberg var 

kirketjener.  Søndag 21.september var det konfirmasjon i Seegård for 11 konfirmanter 

v/sokneprest Berit Rinde og kateket Hanne Moesgaard Skjesol. Ole Jakob Rustad 

representerte menighetsrådet og delte ut kors til konfirmantene, og Hanne kateket 

kom med en hilsen. På den gudstjenesten var Nami McKenzie organist og Ole Wilhelm 

Skundberg kirketjener, og Liv Ingund N. Ødegaard sang to solosanger. Tradisjonen tro, 

sørget Lene Toppen og Britt Stensvold for at konfirmantkappene var hele og rene, og 

de hjalp til når konfirmantene skulle fotograferes.  

 

6. Diakoni  
Årsmelding 2025 «Formiddagstreff i Seegård kirke» 
 

Følgende har vært med i komiteen: 

Magnar Sjevelås, Lars L. Seegaard, Olav Klette, Elise Klette, Berit Bergli, 

Liv Anne Lisbakken Normann, Tor Magne Normann, Magnus Drogseth. 

Fra menighetsrådet; Arne Fladsrud. 
 

FORMIDDAGSTREFFENE i Seegård kirke er fortsatt populære, og mange kommer hver gang. 

Her blir det servert mye godt både for kropp og sjel! 

Det er fellesskap med god mat, trim, allsang, musikk, åresalg, andakt – og presentasjon av 

ulike temaer av ulike av forskjellige aktører gjennom året. 

Ellers er det god tid til en prat. 



Årets første treff var mandag 27. januar – med etterfølgende månedlige treff gjennom året, 

med unntak av sommerfri. 
 

Vi er takknemlige for alle som kommer på treffene og vi opplever at det er godt å møtes. Vi 

takker for alle gevinstene som gis til åresalget. 

 

 

Årsrapport for Diakonene i Gjøvik 2025 Ved Hilde Kristin Gresbakken Jarlvang  

 

Årsrapporten fra Diakonihuset finnes i sin helhet på hjemmesiden (www.kirken.no/gjovik). 

Årsrapporten beskriver diakoniarbeidet i Gjøvik i 2025, med fokus på både store felles 

samlinger og små lokale fellesskap der enkeltmennesker blir sett og ivaretatt.  

 

Diakonien fremheves som «evangeliet i handling», og arbeidet bygger på metoden se – 

bedømme – handle for å utvikle nye tiltak raskt ved behov i lokalsamfunnet.  

 

I løpet av året har menighetene revidert sine lokale diakoniplaner, og det er registrert økt 

aktivitet i flere sokn. Det ble også testet ut et arbeidsutvalg (AUDI) som har fungert godt som 

arena for samarbeid og prioritering. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Diakonene har gjennomført et bredt spekter av aktiviteter, blant annet over 180 samtaler, 

sorggrupper i samarbeid med kommunen, faste møteplasser som «Kom og spis», 

hobbygruppe og sangsamlinger, samt arrangementer knyttet til Allehelgen, 17. mai og 

Fasteaksjonen.  

 

Diakonene har tett og godt samarbeid med frivillige og samarbeidspartnere, og understreker 

betydningen av engasjementet i diakoniutvalgene for å skape trygge og inkluderende 

fellesskap i Gjøvik.  

 

7. Gudstjenestelivet 
 

KUL i Snertingdal har snakket sammen om hva som kan gjøres for å øke oppslutningen om 

gudstjenestene. Vi ville prøve å invitere til familiegudstjeneste med påfølgende aktiviteter for 

små og store både inne og utenfor kirka. Det ble gjennomført med stort hell og god 



oppslutning 16.mars og på høsttakkefesten 28.september. I høstsemesteret har det vært noe 

bedre oppslutning om de ordinære gudstjenestene enn tidligere, og det er en positiv endring. 

Andaktene på Snertingdal omsorgssenter går jevnt og trutt annenhver uke gjennom hele året; 

med unntak av sommerferien. Gjennomsnittlig møter det opp 20 personer. Brukerne på 

Dagsenteret er også med, og der er det mange gode sangere.  

 

8. Kirkemusikk og arrangementer  

Kantoriet:  
Styret har siden årsmøte d.d. 18.02.25 bestått av: 

• Ole Jakob Rustad - leder 

• Guri Lund - nest-leder 

• Lillian Stenseth - styremedlem 

• Ragnhild Hveem - kasserer. 

• Eli Aalseth- 1. vara 

• Åshild Jostad - 2. vara 

• Marjolein Verplak - sekretær. 
 
Inger Schiager er korets dirigent. 
Korets notekomité er: Mona, Guri, Kjell, Ragnhild og Inger. 
Korets valgkomité er: Åse Irene Engen, Torunn og Lise. 
Korets Notearkivar er: Ragnhild med Sissel som vara.  
 
Vi har på slutten av 2025, 31 medlemmer i koret, hvorav 29 har betalt kontingenten til 

kantoriet. To medlemmer sluttet i 2025 og har pensjonert seg, og dessverre har et av 

medlemmene gått bort i 2025. Det har kommet til koret to nye medlemmer, en alt og en 

bass. Vi kan fortsatt påberope oss noen frilanssangere som bistår oss på konserter. Øvelser 

har som vanlig vært avholdt første tirsdag i måneden i Biri kirke og ellers i Seegård kirke.  

Det nye styret har hatt fem styremøter og det avtroppende styret hadde ett møte i 2025.  

Aktivitet våren 2025: 

Oppstart 07. januar 2025. Vi har hatt 18 øvelser frem til juni. 

Koret deltok på og/eller organiserte følgende arrangementer: 

• 16. februar Folketonemesse Biri kirke med organist fra Vardal kirke Astrid Gjestvang. 

• 18. februar Årsmøte. Koret spanderte snitter fra Fabrikken kafé Snertingdal. 

• 16. mars Sangkveld Seegård kirke. Vår oppgave ble å forsterke menighetssangen 

• 23. mars Kveldsgudstjeneste Seegård Kirke, der en del av koret stilte opp for å bidra 
med sang. 

• 29.- 30 mars Korseminar med Henning Sommero i Hov. Flertallet av koret deltok. 

• 25. april Bedehus sangkveld i Seegård. En del av koret stilte opp. For å øve samme 
med Overhalden kvartett ble det satt opp en ekstra øvelse 10. april. Arrangør var 
Snertingdal menighetsråd. 

• 04. mai Menighetsbasar Biri. 

• 25. mai Koret bisto ved avskjedsgudstjeneste for Hanne Moesgaard Skjesol 



• 03. juni vårkonsert i Seegård kirke. 

• 08. juni Innsettelse av ny prest i Biri kirke, Kristian Sandmark. En del av koret stilte opp. 

• 10. juni Sommer avslutning med besøk til og informasjon om Ringsaker kirke ved 
kantor Roger Andreassen og deretter hadde vi en hyggelig kveld med mat, drikke og 
kake hos Andreas og Kristin Ekern på Moelv. 

 

Aktivitet høsten 2025: 

Oppstart etter sommerferien var 26. august 2025. Vi har hatt 15 øvelser frem til jul. 

Koret deltok på og/eller organiserte følgende arrangementer: 

• 15. oktober Temakveld med Per Arne Dahl i Seegård kirke om Håp.  

• 24. oktober, en del av koret sang i Elisabeth Kruse, kormedlem, sin begravelse i 
Seegård kirke. Hun døde 13. oktober 2025. 

• 26. oktober Menighetsbasar i Seegård kirke  

• 02. november Allehelgensdag, koret sang på gudstjenester både i Biri og i Snertingdal 

• 22. november korworkshop med Eva Vermundsberget.  
På etterspørsel av kolleger til Målfrid Schiager tok vi opptak av firestemmig 

bursdagssang og en julesang. Kolleger har gitt henne det som en del av hennes 60-

årsbursdagsfeiring.   

• 04. desember Koret sang på adventssamling på Bethel i Biri 

• 14. desember julekonsert i Seegård kirke. Vidar Fredheim deltok på orgel.  
22. desember julekonsert i Biri kirke. Koret bidro med noen sanger. Årets medvirkende 

var: Cecilie Cathrine Ødegården, sopran ansatte ved Opera og ballet i Oslo, Karen 

Flesvig Schrøder, cellist, Amund Haugen Tusvik, violist, Lars Petter Bjerkeset, 

saxofonist.  

Noen sangere fra koret deltok som forsangere da NRK hadde opptak av gudstjeneste fra 

Gjøvik kirke 28.sep. 

Det har vært flere gudstjenester fra Gjøvik kirke som har vært overført i NRK de to siste årene. 

Disse er tilgjengelig for strømming på NRK TV og NRK Radio. 

_____________________________________________________________ 

Temakveld/ sangkveld 

• «Kanskje er det vi som er skygger», i Seegård kirke 16.mars. 
Ingrid Melve og Torbjørn Dyrud skrev nye salmer og viser som handler om tro,  
håp, hverdagsmystikk, sorg, takknemlighet og menneskelivets skjørhet. En fin kveld, 
med kaffe og kake, og refleksjonsprat etter arrangementet. 

• «Bedehussangkveld» 25.april, Seegård kirke. Ca.160 fremmøtte. Sangkvelden foregikk 
også dette året med Overhaldens Kvartett og ble en suksess- med mange gode 
tilbakemeldinger. 

• «Håp i krevende tider» med Per Arne Dahl, 15.oktober i Seegård kirke. Det var en 
fullsatt kirke, kantoriet deltok med sang og menighetsrådet serverte kirkekaffe. 

https://tv.nrk.no/serie/gudstjeneste-tv/sesong/2025/episode/DMPP21273325
https://radio.nrk.no/serie/gudstjeneste-radio/PLUV10002025


9. Menighetsbladet 
Bladet trykkes hos Land Trykkeri på Dokka og opplaget er på 1250 eksemplarer. Bladet 
distribueres til alle husstander i Snertingdal, og til 113 personer bosatt utenfor soknet som 
har tegnet abonnement på bladet. For at utenbygdsboende skal få tilsendt bladet i posten 
kreves det nå at porto blir betalt (giroblankett som kommer med blad nr.1). 
 

10. Menighetsbasaren  
Menighetsbasaren ble vellykket gjennomført 26.oktober i Seegård kirke. Menighetsråd- og 
varamedlemmer, samt frivillig solgte lodd for til sammen kr 58 332,- En god inntektskilde for 
menigheten!  Biri Snertingdal kantori sto for det musikalske innslaget. 
 

11. Økonomi 

Årsregnskapet for 2025 er avsluttet og viser et null resultat. 

Menighetens egenkapital viser kr 665 548,- og har følgende øremerkede plasseringer før 

disposisjoner fra årsregnskapet er gjort: 

 

Kortsiktig gjeld     kr 1 956,- 
Disposisjonsfond    kr 394 684,- 
Øremerket trosopplæring    kr 36 958,- 
Øremerket diakoni     kr 90 708,-  
Øremerket kirkemusikk   kr 6 024,- 
Øremerket menighetsblad    kr 123 597,- 
Øremerket barn og ungdom   kr 11 621,- 
 

Mer- og minrdeforbruk i de forskjellige fondene 2025: 

Disposisjonsfond mindreforbruk kr 4 047,- 

Øremerket fond trosopplæring mindreforbruk kr 1 532,-  

Øremerket fond diakoni mindreforbruk kr 13 893,-  

Øremerket fond kirkemusikk mindreforbruk kr 13 139,-  

Øremerket fond menighetsbladet merforbruk kr 12 922,-  

Øremerket fond barn og ungdom merforbruk kr 19 690,- 

 
Disposisjoner fra årsregnskapet 2025 foretas i senere møte. 
Fra årsregnskapet tas det med noen nøkkeltall knyttet til offer, innsamlinger og gaver:  
 

Tekst  2025 2024 

Kirkeoffer totalt  90 851,- 93 373,- 

Kirkeoffer til eget arbeid  49 730,- 34 381,- 

Kirkeoffer til eksterne 
formål  

41 121,- 59 592,- 

Andre innsamlinger (eks. 
Fasteaksjon)/ gaver  

35 682,- 16 514,- 

Menighetsbasaren  58 332,- 49 672,- 

 



12. Generelt om bygg og anlegg  

Forvaltningsansvar for bygg og anlegg ligger hos Gjøvik kirkelige fellesråd. Ordinært 

vedlikeholdsarbeid er utført, og noe nevnes: 

• Seegård kirke 

o Påbegynt restaurering av gjerde. 

o Gruset opp igjen veier. 

• Nykirke 

o Gruset opp veiene rundt kirka. 

o Gravd opp til- og satt opp nye utelys.  

o Lagt opp strøm og vannledning til ny vannpost, denne settes opp sommer 

2026. 

 

13. Dugnadsarbeid  
Det er hvert år behov for lokalt initiativ til å utføre noen oppgaver. Ved kirkegårdene på 
Nykirke og Seegård kirke, foregikk vårdugnad 5.mai. Det var ca. 25 oppmøtene i hver av 
kirkene og vi kunne treffe frivillige, menighetsrådsmedlemmer og konfirmanter!  
 

14. Frivillige medarbeidere  

Flere frivillige involverer seg for arbeidet i menigheten i løpet av året. Medlemmer i 
underutvalg, kirkeverter, tekstlesere, de som ordner i stand og bidrar til kirkekaffe, pynting 
med blomster i kirkene, medlemmer i kor og i korps, Bygdekvinnelaget og Sanitetsforeningene, 
misjonsarbeid - og alle andre, enkeltpersoner eller ulike lag og foreninger som på en eller 
annen måte stiller opp for menighet og bygd.  
 

15. Takk  

En stor takk til alle frivillige og ansatte i 

menigheten gjennom nok et arbeidsår! 
 
 
Snertingdal 31.03.2026 
 
Kjell Josef Skundberg       Hege Breang 
menighetsrådsleder       sekretær/ saksbehandler 


